



信用卡的额度是银行根据信用卡申请人的个人资信情况决定给予其所能透支的最大限度，但是许多持卡人进行大宗消费时，常会遇到信用额度不足的尴尬情况，这就牵扯到如何提高信用卡额度的问题了。要想提高信用卡额度，必须做到以下几点，信用卡的额度自然会提高。

信用卡提额要看用卡情况，合理使用信用卡，综合评分高，自然提额。

第一招：

多多刷卡，平时生活中能使用刷卡消费的尽量使用信用卡，包括买瓶水、买包烟都可以使用信用卡支付。能刷卡的地方不论刷卡金额的大小，一律选择刷卡，一个是刷卡金额都是积少成多的，而且刷卡次数够多也能让银行感觉到你对信用卡的依赖。注：消费金额和商户要相符，比如刷了5000，商户显示某某小卖部;大中午商户显示某KTV刷卡消费4000或者某加油站刷卡消费2万;会被认为恶意套现。

第二招：

适当分期，信用卡帐单出来之后可以适当分期，分期期数不要过长，让银行可以赚到钱，刷几笔大额，再一笔刷爆，也容易提额。

每个月的刷卡金额一定要能保证，最好每个月刷卡金都能保持在额的40%左右，而且并不是刷的越多越好，一定要实事求是，比如你每月收入4000，但是你一个月就刷了一万多，这肯定是不合适的，会让银行感觉你很危险，会担心你还款是否会逾期什么的。

第三招：

向银行申请临时提额，特别是在节假日期间以旅游啊过节啊之类的原因申请特别容易通过。

第四招：

按时还款，千万不要有逾期，正常用卡3到6个月都会提额。

第五招：

合理办理银行分期业务，让银行赚点小钱。银行发行信用卡除了满足你消费外，它的目的是赚钱。那信用卡分期业务是银行赚钱的主要渠道之一，不要做铁公鸡，有舍才有得，在自己能力承受范围内选择即可。

第六招：

刷卡商户类型要多样化，尽量涵盖10个行业以上，比如商场、超市、酒店、餐饮、美容院、健身房等等。忌讳每月只有一到三笔的刷卡记录，而且一次刷空，会被银行认为是恶意套现。既然发给你信用卡，肯定是希望你多频次刷卡消费，每月都没有消费记录，银行赚取不了利益，肯定也不会继续提额。

相信火眼说得这些提额方式不少大家都试过了，但是因为这些是针对所有信用卡的提额方式，用在不同的银行信用卡上效果甚微。不过，火眼今天经过各方人士的总结，终于是找到了针对不同银行所用的方法了——

招商银行，小额多笔真实消费，分期，有临时就用。招行很简单，就是多刷，每月刷25笔以上，小额为主，控制负债率在70%以下(招行系统更新后很看重负债率)，偶尔账单分期，偶尔做预借现金，按照这个方法去做，3个月提额一次固定。当然也可以用现金分期的方式去强制提额到6万，但这样比较伤卡，会进黑屋。

民生银行，临时额度曲线办卡，境外消费。民生银行信用卡提额也是简单，3个月提一次固定。每个月刷卡25笔以上，无视金额，就是多刷，但要在出账单之前还未出账单的一半进去，有临时额度一定要用，用卡正常的话每月会提一次临时额度，提两次临时额度，下个月出了账单就可以申请固定额度了。

广发银行，额度使用80以上出账单全额还款，申请提额。广发银行提额是自助的，广发银行提额手段属于玩信用卡最入门的手段。广发也是比较好提的银行，前几个月要用得好，也是多刷，每月25笔，小额为主，适当控制负债，有额度外的财智金不要用，不要随便分期(广发有的分期会补占用额度的)。正常养卡6个月提一次固定额度，用得好3个月提一次固定额度。

交通银行。这家银行也许是大家最头痛的，而对于我来说已经摸清他的套路了。想要提交通，那就要少刷卡，偶尔一两个月不要去刷卡，可以刷几笔大额的出来，然后全部做账单分期，记住不要刷空。还有一定要去交行的合作商户刷卡，比如沃尔玛，每个星期去一次。6个月可以提一次固定，有临时额度切记不要用。

兴业银行。兴业银行信用卡用得好的话也是3个月提一次固定(下卡后第一次要6个月  
后)。兴业在下卡后的前6个月要好好用，负债控制在60%以下!每个月多刷，25笔  
以上，切记不能还最低，不能逾期，负债不能高，不能有明显的TX，做到这几点，  
可以3个月提一次固定了。

农业银行。农业银行信用卡，有些卡终身免年费，而且提额不封顶，只要你用，每  
隔段时间申请提额，或多或少都会给你!农行没什么可说的，就是多刷就行了，每个  
月15笔以上就可以了，切记不要取现!3个月提一次固定。第一次提额需要6个月。

工商银行。这家也许也有很多朋友头疼，因为工行给的额度和提额方式跟其他银行  
不同，单纯去刷卡没用。工行要提额方法很多。本行代发工资、本行房贷、本行车  
贷、理财日均资产、刷贵金属，其中刷贵金属是比较符合大多数人去操作的，刷10  
0万流水，次月5号后星级更新，就可以直接申请白金卡曲线提额，额度2万以上，  
有些地区是5万，但是有手续费的损失。

中信银行。中信信用卡想要提额，方法跟民生比较像，但要小额多笔，每月25笔以  
上，要在账单日前两天还未出账单的一半进去，其实就是要降低账单出的金额，降  
低负债。首提9个月，以后每6个月可以提一次固定。这个方法也适用于养出新快线  
和圆梦金。

建设银行，小额度，次数多，实体，偶尔分期，3个月提一次，每次50%-60%之间  
。建行最近系统更新，终于可以电话提固定了。建行想要提额，小额多笔，每个月  
25笔以上，有临时额度可以申请，申请后打客服电话，转人工，要求临时转固定。  
对于额度低于1万的卡，还可以用曲线的方法提额，就是申请一张白金卡。

光大银行，不能有逾期。找到光大银行特约商户的POS机刷，往信用卡存5倍的钱  
，分10次消费出来，上午存，下午刷。第二天一样操作，很快就能提额了。

平安银行，申请提额之前，存钱到你的信用卡或者储蓄卡里，然后提额成功以后再  
转走，可以大幅度提高成功率和额度。

总结：每家银行都有自己的喜好，要根据喜好不同策略不同。国内任何银行的信用  
卡境外消费美元都是提额的命门，这点对于某些银行尤其有效。